



● 22 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА

РОДИНЕ СЛУЖИЛИ СВЯТО!



Родители Сергея Воробьёва

В Волоконовских средних школах №1 и №2 торжественно открыли «Парты Героев» и мемориальные доски памяти выпускников образовательных учреждений, погибших в ходе специальной военной операции. Подвергать себя серьёзной опасности ради спасения других – мужество, а делать это, зная, что за спиной стоит смерть, – героизм!

Олег Владимирович Витенко и Олег Олегович Гайворонский – Герои нашего времени. Совсем недавно они сидели за школьными партами, мечтали, учились, выросли. В труд-

ный момент встали на защиту своей Родины. О мужестве Олега Витенко мы рассказали в одном из номеров газеты. Напомним, что он был кадровым офицером, погиб при выполнении боевых задач в Луганской Народной Республике.

Жизнь Олега Гайворонского оборвалась 10 октября 2023 года в селе Макеевка Сватовского района ЛНР. О профессии военного он не мечтал. В 2013 году окончил Волоконовскую среднюю школу №1, а в 2016 году – Ютановский агро-механический техникум. После был призван в ряды Вооружённых Сил России. Службу проходил в Санкт-Петербур-



В центре – мама Олега Гайворонского

ге. Вернувшись, работал водителем «КАМАЗа», а когда началась специальная военная операция, Олег не смог остаться в стороне. И в июне 2022 года он принял решение уйти на фронт добровольцем. Несколько месяцев выполнял боевые задачи в должности водителя-гранатомётчика в городе Изюм Харьковской области, позже нёс службу старшим техником Гаубичного артиллерийского дивизиона. Посмертно награждён орденом Мужества.

О Героях-современниках знают и помнят в Волоконовской средней школе №2. Здесь почтили память верных сынов Отчизны – Сергея Воробьёва и Александра Попова. Когда ребят мобилизовали, они без тени сомнения отправились на помощь своим соотечественникам в зону СВО. Сергей Воробьёв, 1989 года рождения, в 2005 году окончил школу. В училище получил профессию машиниста широкого профиля, после был призван в армию. Службу проходил в автомобильных войсках. До мобилизационной кампании ра-

ботал водителем в «Агрофирме «Росток». Погиб 24 сентября 2023 года в селе Белогорка Бахмутского района ДНР. Посмертно награждён орденом Мужества.

Александру Попову было 28 лет. За эти годы он окончил 9 классов Азаровской школы, получил образование автомеханика в Ютановском профтехучилище, прошёл срочную службу на Сахалине. Когда принимал присягу, поклялся служить во благо Отечества, охранять мир и спокойствие родной земли. И слово своё сдержал.

В ходе мобилизации был отправлен в зону проведения специальной военной операции. Погиб 12 августа 2023 года в селе Казачьи Лагери Херсонской области. Награждён орденом Мужества. Посмотрено.

Люди высокого долга и чести всегда были, есть и будут! За каждой «Партой Героя» – судьба человека, и имя каждого вписано в историю. Наша задача – свято хранить память о них и передавать её из поколения в поколение.

Анна ШЕВЧЕНКО
Фото автора.



ПОПОВ Александр Васильевич
24 мая 1995г. – 12 августа 2023г.

Попов Александр Васильевич родился 24 мая 1995 года. Закончил 9 классов Азаровской школы, получил аттестат. С 2011 по 2016 год учился в Ютановском профтехучилище. Любил музыку, активно участвовал в хоровых выступлениях. Был призван в ряды Вооружённых Сил РФ. Службу проходил в автомобильных войсках. Погиб 12 августа 2023 года в результате миномётного обстрела (осколочный ранение).

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И ВETERАНЫ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ОТРАСЛИ!

От имени всех белгородцев поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём энергетика!

Благодаря круглосуточной работе энергетиков в белгородских домах, невзирая на все опасности, светло и тепло. В штатном режиме действуют все промышленные и аграрные предприятия и организации социальной сферы. Появляются новые производства, открываются построенные школы, детские сады, учреждения здравоохранения, культуры, спорта, жилые и инфраструктурные объекты. Реализуются нацпроекты, региональные программы и инициативы. А наша область живет и развивается. Уже почти два года вы трудитесь в крайне напряжённых условиях. Но вы работаете очень оперативно и в кратчайшие сроки устраняете последствия вражеских огневых воздействий. Рискнете собственными жизнями, чтобы вернуть жителям приграничных территорий необходимое энергоснабжение. Выполняя задачи восстановления пострадавшей электросетевой инфраструктуры, вы не останавливаете развитие отрасли и региона. Хочу сказать всем вам слова глубокой благодарности за отлично проделанную работу, профессиональное мастерство, поддержку стабильности в нашем прифронтовом регионе. А главное, за мужество, самоотверженность и оперативную помощь белгородцам. Выражаю искреннюю признательность всем ветеранам белгородской энергетики, тем, кто посвятил жизнь этой важнейшей отрасли и заложил лучшие традиции.

Желаю каждому из вас крепкого здоровья, благополучия, успехов во всех делах и начинаниях, семейного счастья и всего самого доброго!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ И ВETERАНЫ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ОТРАСЛИ!

От всего сердца поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём энергетика!

Значение вашей профессии трудно переоценить – энергетика обеспечивает жизнеспособность всех отраслей экономики, даёт тепло и свет в наши дома. На энергетических объектах Волоконовского района работают высококвалифицированные специалисты, которые, несмотря на все сложности, обеспечивают стабильное и безопасное энергоснабжение населения, предприятий и организаций района. Благодарим работников и ветеранов отрасли за вклад в социально-экономическое развитие района, за преданность своему делу.

От всей души желаем, чтобы каждый день вашей жизни был согрет искренней благодарностью за тот благородный труд, который вы выполняете, а также здоровья и благополучия, безаварийной работы и успехов в нелёгком, но таком необходимом труде.

С уважением **С. БИКЕТОВ**,
глава администрации Волоконовского района
Н. МЕЛАНИНА,
председатель Муниципального совета

● 22 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ОБРАЗОВАНИЯ ПЕНСИОННОГО ФОНДА

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И ВETERАНЫ ПЕНСИОННОГО ФОНДА!

Тепло и сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём образования Пенсионного фонда Российской Федерации!

От чёткой и слаженной работы сотрудников клиентской службы района зависит благополучие каждого нашего жителя. Фонд выступает как важный гарант уверенности в завтрашнем дне, гарант социальной защищённости граждан.

С начала текущего года Пенсионный фонд был объединён с фондом социального страхования, теперь они являются крупнейшей системой оказания социальных услуг – выплата пенсий и льгот, учёта пенсионных прав застрахованных лиц, выдачи сертификатов на получение материнского (семейного) капитала. Приятно отметить, что работников клиентской службы неизменно отличают не только профессионализм и компетентность, добросовестное и своевременное выполнение поставленных задач, но и высокие личные качества, уважительное отношение к каждому человеку и его проблемам.

Примите искренние слова благодарности за вашу сложную и ответственную работу, за доброту и внимание ко всем тем, кто нуждается в помощи.

Желаем всем работникам и ветеранам пенсионной службы крепкого здоровья, согласия, оптимизма, семейного благополучия, мира и добра.

С уважением **С. БИКЕТОВ**,
глава администрации Волоконовского района
Н. МЕЛАНИНА,
председатель Муниципального совета

● 19 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ СЕЛА ЛАЗУРНОЕ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СЕЛА ЛАЗУРНОЕ!

Со всей теплотой и искренностью поздравляю вас с Днём села!

Это праздник для всех тех, кто считает его своей родиной, кто чтит память предков, принесших родному краю славу и почет, кто ценит и уважает труд людей, которые каждый день преобразуют его, делают комфортнее, удобнее и лучше.

Уважаемые жители села Лазурное! Примите слова признательности за ваш добросовестный труд, за вклад в становление и развитие родного края.

Искренне желаю вам крепкого здоровья, большого счастья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне, осуществления заветных планов. Пусть село Лазурное будет всегда красивым и уютным! Пусть жизнь каждой семьи будет наполнена душевным теплом и радостью!

С уважением **С. БИКЕТОВ**,
глава администрации Волоконовского района

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление
или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).